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MODELO DE RESPUESTA
OBJ 6  PTA 1

Dadas las matrices  
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Halle los valores  x, y, z, w  para los cuales se cumple que 3A = B + C.
Solución:

Como 3A = B + C (  3
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y  por igualdad de matrices se tiene
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Luego los valores solución son:         
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OBJ 7  PTA 2
Sea la matriz 
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.  Use el método de Gauss-Jordan para calcular A(1 en caso de que exista.

Solución:

Dejamos al estudiante la verificación de que det(A) ≠ 0. Por lo tanto existe A(1. 

Procedamos a calcular A(1 usando el método de Gauss-Jordan.
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Luego 
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 (compruebe que  A · A-1 = I3).

OBJ 8  PTA 3

La ecuación de demanda de un cierto bien es p = 400 ( 2q, mientras que la función costo es C(q) = q3 ( 27q + 200,  q ( 0. Determine:

a. El costo mínimo.      b. La función Ingreso.      c. La función beneficio.

Nota: Para lograr el objetivo debe responder correctamente las tres partes.
Solución:
a. Debemos calcular el mínimo de la función C. Ahora bien

C ((q) = 3q2 -27.

Entonces C ((q) = 3q2 -27 = 0, para  q = 3 y q=-3. Por lo tanto C alcanza su valor mínimo en q = 3(¿por qué?). Dicho valor es C(3)= 146  Costo Mínimo.
b. La función ingreso viene dada por la expresión

I(q) = p.q = (400 ( 2q)q 
       = 400q (2q2.

c. La función beneficio es igual al ingreso menos el costo. Luego:

B(q) = I(q) ( C(q) = 400q (2q2 (( q3 - 27q + 200) 

             = (q3 (2q2 + 427q (200

OBJ 9  PTA 4 

La interacción de una cierta economía formada por tres industrias A, B, C está dada por la siguiente tabla:

	
	A
	B
	C
	Demanda

sector externo

	A
	240
	180
	144
	36

	B
	120
	36
	48
	156

	C
	120
	72
	48
	240


Determine la matriz tecnológica y la matriz de Leontief.

Solución:

Como los calores totales de producción para las industrias A, B y C son 600, 360 y 480 respectivamente, tenemos que la matriz tecnológica A
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Luego la matriz de Leontief  es  I - A =  
[image: image24.wmf]-

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

1

0

0

0

1

0

0

0

1

 
[image: image25.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

10

1

5

1

5

1

10

1

10

1

5

1

10

3

2

1

5

2

= 
[image: image26.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

10

9

5

1

5

1

10

1

10

9

5

1

10

3

2

1

5

3


FIN DEL MODELO.
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